



MINISTERO del LAVORO
e delle POLITICHE SOCIALI

ਨਿਊਜ਼ ਲੈਟਰ ਨੰ: 5
ਨਵੰਬਰ/ਦਸੰਬਰ 2017

ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਆਪਸੀ ਸਦਭਾਵਨਾ
ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਆਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼

**DIREZIONE GENERALE DELL'IMMIGRAZIONE
E DELLE POLITICHE DI INTEGRAZIONE**



www.integrazionemigranti.gov.it

ਹਾਈਲਾਈਟਸ



ਦੇਕਰੋ ਤੋਂ ਫਲੂਸੀ ਸਾਲ 2018 ਲਈ
31 ਦਸੰਬਰ 2018 ਤੱਕ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਭੇਜਣੀਆਂ ਸੰਭਵ
[La notizia](#) ਖ਼ਬਰਾਂ

ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਨਿਆਂਪਾਲਿਕਾ



Legge di bilancio 2018
ਕਾਨੂੰਨ ਬਜਟ 2018
ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ
[La notizia](#) ਖ਼ਬਰਾਂ



ਜਨਮ ਪੁਰਸਕਾਰ
ਤ੍ਰਿਬੁਨਾਲੇ (ਅਦਾਲਤ) ਦੀ ਮਿਲਾਨੋ ਵੱਲੋਂ ਇੰਪਸ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼, ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਮੂਹ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਲਾਭ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ
[La notizia](#) ਖ਼ਬਰਾਂ



ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉੱਚਿਤ ਸੰਦੇਹ ਹੋਣ 'ਤੇ ਵੀ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਤੇ ਯੂਰਪੀਅਨ ਸੰਘ ਦੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ, ਸ਼ਰਣ ਦੇ ਇਤਫ਼ਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਲ ਅਣਉਚਿਤ ਵਿਹਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਉਸਦੇ ਸਥਾਨਾਂਤਰਣ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
ਰਾਜ ਪਰਿਸ਼ਦ, ਸੈਕਸ਼ਨ 3, 3 ਨਵੰਬਰ 2017, ਨੰ: 5085
[La notizia](#) ਖ਼ਬਰਾਂ

ਸੇਵਾਵਾਂ, ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਮੌਕੇ



ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਿਵਲ ਸੇਵਾ : ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ 1830 ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਲਈ
ਦਰਖਾਸਤ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਦੀ ਆਖਿਰੀ ਮਿਤੀ 5 ਫਰਵਰੀ 2018 ਨੂੰ 14:00 ਵਜੇ ਤੱਕ
[La notizia](#) ਖ਼ਬਰਾਂ



ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਇਕ ਸਪੋਰਟੀਵੋ ਉਨੀਕੋ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ
ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਉਫੀਚੋ ਇਮੀਗ੍ਰਾਸਿਓਨੇ ਰੋਮਾ ਤੋਂ ਹੋਈ



ਦੇਕਰੋ ਤੋਂ ਫਲੂਸੀ ਸਾਲ 2018 ਲਈ
31 ਦਸੰਬਰ 2018 ਤੱਕ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਭੇਜਣੀਆਂ ਸੰਭਵ

16 ਜਨਵਰੀ 2018 ਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਗਜ਼ਟ, ਨੰ: 12 ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਹਰ ਸਾਲ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰ ਕੇ, ਮੁੱਖ ਰੂਪ ਵਿਚ ਮੌਸਮੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

2017 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਡੀਕਰੀ ਵਿਚ 30,850 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ 18,000 ਦਾ ਕੋਟਾ ਮੌਸਮੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਬਾਕੀ ਦਾ 12,850 ਦਾ ਕੋਟਾ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੁਝ ਖਾਸ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ (ਇਟਾਲੀਅਨ ਮੂਲ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਆਰਟੀਕਲ 23 ਦੇ ਟੀ ਯੂ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ) ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਕੁਝ ਹਿੱਸਾ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕੋਟਾ ਨਿਵਾਸ ਆਗਿਆ ਰੁਪਾਂਤਰਣ ਲਈ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਦਰਖਾਸਤ ਭੇਜਣ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਹਨ :

ਗੈਰ ਮੌਸਮੀ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲਈ

18 ਜਨਵਰੀ 2018, 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਭੇਜਣ ਵਾਲੀ ਦਰਖਾਸਤ ਭਰਨ ਲਈ ਫਾਰਮ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

23 ਜਨਵਰੀ 2018, 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਆਵੇਦਨ ਭੇਜਣਾ ਸੰਭਵ ਹੈ

ਮੌਸਮੀ ਸਹਾਇਕ ਕੰਮ ਲਈ

24 ਜਨਵਰੀ 2018, 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਭੇਜਣ ਵਾਲੀ ਦਰਖਾਸਤ ਭਰਨ ਲਈ ਫਾਰਮ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

31 ਜਨਵਰੀ 2018, 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਆਵੇਦਨ ਭੇਜਣਾ ਸੰਭਵ ਹੈ

ਵੈੱਬਸਾਈਟ <https://nullaostalavoro.dlci.interno.it> ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਬਣਾਏ ਅਕਾਊਂਟ ਤੋਂ 31 ਦਸੰਬਰ 2018 ਤੱਕ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਭੇਜਣੀਆਂ ਸੰਭਵ ਹਨ



29 ਦਸੰਬਰ 2017 ਨੂੰ, 2018 ਦਾ ਬਜਟ ਕਾਨੂੰਨ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਤਿੰਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੂਪ ਨਾਲ ਸੋਧ ਅਨੁਸਾਰ ਗਜ਼ਟ ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਆਰਟੀਕਲ 1, ਪੈਰਾ 109 : ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਇਕ ਰਾਜ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿਚ ਸਮਾਜਿਕ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਹਿਕਰਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਭਰਤੀ ਲਈ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ

8 ਨਵੰਬਰ 1991 ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਨੰ: 381 ਅਨੁਸਾਰ, 1 ਜਨਵਰੀ 2016 ਤੋਂ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ, ਸਮਾਜਿਕ ਸਹਿਕਰਤਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ 2018 ਵਿਚ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੱਖੇ ਜਾਣ ਲਈ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਲਈ 500,000 ਯੂਰੋ ਤੱਕ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਰਾਸ਼ੀ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ 36 ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਾਜਿਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਚ ਦਰਾਂ ਵਿਚ ਕਮੀ ਜਾਂ ਛੂਟ ਮਾਨਤਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰਿਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਵੰਡ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨਵੇਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਸੱਠ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿਚ ਮਨਿਸਤਰੋਂ ਦੈਲ ਲਾਵੇਰੋ ਦੇ ਇਕ ਖਾਸ ਫਰਮਾਨ ਨੂੰ ਸੌਂਪੀ ਗਈ ਹੈ।

ਆਰਟੀਕਲ 1, ਪੈਰਾ 1122, ਲੈਟਰ ਏ : ਨਿਵਾਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਵਿਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਲਈ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਦੇ ਮਨਾਹੀ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ

ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨਿਵਾਸ ਆਗਿਆ ਅਤੇ ਨਵੀਨੀਕਰਣ ਵਿਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਵੈ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਨੂੰ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ 2018 ਤੱਕ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

9 ਫਰਵਰੀ 2012 ਦੇ ਦੇਕਰੇਤੋ-ਕਾਨੂੰਨ ਨੰ: 5 ਦੇ ਆਰਟੀਕਲ 17 ਦੇ ਪੈਰਾ 4-ਕੁਆਟੇਰ ਵਿਚ 4 ਅਪ੍ਰੈਲ 2012 ਨੰ: 35 ਤਹਿਤ ਸੋਧ ਅਨੁਸਾਰ ਇਟਾਲੀਅਨ ਅਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ ਲਈ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਨੂੰ 1 ਜਨਵਰੀ 2013 ਵਿਚ ਪੂਰਨ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਪੰਜ ਸਾਲ ਲਗਾਤਾਰ ਸਥਗਨ ਦੇ ਉਪਰੰਤ, ਬਜਟ ਕਾਨੂੰਨ ਇਕ ਹੋਰ ਵਿਸਤਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ (ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ, ਪਰਿਵਾਰ ਇਕਾਈ, ਅਵਾਸ ਯੋਗਤਾ ਆਦਿ) ਲਈ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਦਾ ਉਪਯੋਗ ਨਹੀਂ ਕਰ ਪਾ ਰਹੇ।

ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਇਟਾਲੀਅਨ ਸਵੈ-ਤਸਦੀਕੀਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਸਤੁਤੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਇਕੱਤਰ ਟੈਕਸਟ ਦੀਆਂ ਧਾਰਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ, 1 ਜਨਵਰੀ 2012 ਤੋਂ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ 'ਤੇ ਸਧਾਰਨ ਨਿਯਮ ਇਟਾਲੀਅਨ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸਾਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਉੱਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਨਗਰ ਪਾਲਿਕਾ ਇਸ ਕਾਰਵਾਈ ਵਿਚ ਇਛੁੱਕ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਸੂਬਿਆਂ, ਨਿੱਜੀ ਗੁਣਾਂ ਅਤੇ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦਾ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਮਿਊਂਸਪਲ ਕੌਂਸਲ ਦਫ਼ਤਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਦੂਸਰੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਅਨੁਰੋਧ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਆਰਟੀਕਲ 1, ਪੈਰਾ 1122, ਲੈਟਰ ਬੀ) (ਵਲੰਟੀਅਰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਕਾਰਜ ਯੋਜਨਾ)

ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਕਾਨੂੰਨ ਆਰਟੀਕਲ 14 ਦੇ ਡੀਕਰੀ ਨੰ: 286/1998 ਅਨੁਸਾਰ ਵਲੰਟੀਅਰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਲਈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਯੋਜਨਾ ਅਧੀਨ ਸਾਲ 2018 ਦੌਰਾਨ 500 ਮਿਲੀਅਨ ਯੂਰੋ ਅਤੇ ਸਾਲ 2019 ਅਤੇ ਸਾਲ 2020 ਦੌਰਾਨ 1,5 ਮਿਲੀਅਨ ਯੂਰੋ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਸਹਾਇਕ ਵਲੰਟੀਅਰ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਹੈ, ਜੋ ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸਵੈ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਮੂਲ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਵਾਪਸੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਤਮ ਨਿਰਭਰਤਾ ਨਾਲ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਹਾਇਤਾ ਸਵੈਇੱਛੁਤ ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਇਕੱਤਰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਆਰਟੀਕਲ 14 ਵਿਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। (ਲੈਜਿਸਲੇਟਿਵ ਡੀਕਰੀ ਨੰ: 286/1998 ਅਨੁਸਾਰ, 27 ਅਕਤੂਬਰ 2011 ਨੂੰ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਉਪਰੰਤ) ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰਾਲੇ ਤੋਂ ਸਵੈਇੱਛੁਕ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਵਾਪਸੀ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਤੀਸਰੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਮੂਲ ਜਾਂ ਉਤਪੱਤੀ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਬੇਨਿਯਮੀ ਨਾਲ ਮੌਜੂਦ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਵਾਪਸ ਦੇਸ਼ ਭੇਜੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿਚ ਭਰਤੀ ਹੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਬਾਰਡਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਬੇਧਿਆਨੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੇ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਮੁਅੱਤਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨ ਸਵੈ-ਇੱਛੁਤ ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਗੈਰ-ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੇ ਕੁਝ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਇਕ ਅਪਰਾਧੀ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਪਰਿਣਾਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਇਕ ਨਿਰਵਾਸਨ ਉਪਾਅ ਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਹੋਣ ਲਈ ਜਾਂ ਉਹ ਇਕ ਹਵਾਲਗੀ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਯੂਰਪੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਵਾਰੰਟ ਜਾਂ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਵਾਰੰਟ)।

ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਵੈਇੱਛੁਕ ਵਾਪਸੀ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਨਵੀਂ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿਚ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:

- ਅਧਿਕਤਮ 30 ਨਗਰ ਪਾਲਿਕਾਵਾਂ ਦੀ ਸਰਗਰਮੀ ਵਿਚ, ਜੋ ਕਿ ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ, ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਮੌਜੂਦਾ ਸਵੈ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਮਦਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਵਾਪਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿਚ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਬਰਾਂਚਾਂ ਸਥਾਨਕ ਅਥਾਰਿਟੀ ਮੁੱਖ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਫੈਡੂਰਾ, ਪੁਲਿਸ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿਚ ਸਰਗਰਮ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ,

- ਸਟਾਫ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿਚ;

- ਮੂਲ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ ਪੁਨਰ ਗਠਨ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿਚ ਜਾਣਕਾਰੀ।

ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਫਰਮਾਨ ਦੁਆਰਾ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਪਨਾਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਇਕ ਡੀਕਰੀ ਤਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

La notizia ਖਬਰਾਂ



ਜਨਮ ਅਤੇ ਪੁਰਸਕਾਰ
ਕ੍ਰਿਬੂਨਾਲੇ (ਅਦਾਲਤ) ਦੀ ਮਿਲਾਨੋ ਵੱਲੋਂ ਇੰਪਸ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼, ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਮੂਹ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਲਾਭ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ

ਆਰਟੀਕਲ 1, ਪੈਰਾ 353, ਕਾਨੂੰਨ ਨੰ: 232/2016 (2017 ਲਈ ਸਥਿਰਤਾ ਕਾਨੂੰਨ) 1 ਜਨਵਰੀ 2017 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ, 800 ਯੂਰੋ ਦਾ ਇਕ ਜਨਮ ਬੋਨਸ, ਗਰਭਵਤੀ ਮਾਤਾ ਵੱਲੋਂ ਗਰਭ ਦੇ ਸਤਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦਰਖ਼ਾਸਤ ਦੇਣ 'ਤੇ ਇੰਪਸ ਵੱਲੋਂ ਜਨਮ ਬੋਨਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਇੰਪਸ ਦੇ 27/02/2017 ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਹੋਏ ਸਰਕੂਲਰ ਨੰ: 39 ਅਨੁਸਾਰ ਇੰਪਸ ਗਰਭ ਕਾਲ ਵਿਚੋਂ ਲੰਘ ਰਹੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗੈਰ ਯੂਰਪੀਅਨ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬੋਨਸ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਇਟਲੀ ਦੀ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਨਿਵਾਸ ਆਗਿਆ ਧਾਰਕ ਹੋਣ।

ਮਿਲਾਨ ਦੀ ਇਕ ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ, ਏਪੀਐਨ, ਆਸਗੀ ਅਤੇ ਫੋਨਦਾਸੀਓਨੇ ਜੁਲੀਓ ਪੀਚੀਨੀ ਵੱਲੋਂ ਇੰਪਸ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਪਾਈ ਇਕ ਅਪੀਲ ਸਬੰਧੀ 12 ਦਸੰਬਰ 2017 ਨੂੰ ਆਰਡਰ ਨੰ: 6019 ਤਹਿਤ ਫੈਸਲਾ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ, ਇੰਪਸ ਕੋਲ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ 800 ਯੂਰੋ ਦੇ ਬੋਨਸ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦਾ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮਾਤਾਵਾਂ ਵੀ ਜਨਮ ਬੋਨਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ।

ਇਸ ਕੇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਇੰਪਸ ਨੂੰ, ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦ 1 ਜਨਵਰੀ 2017 ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਅਨੁਸਾਰ, ਗਰਭ ਧਾਰਨ ਕਰ ਚੁੱਕੀਆਂ ਸਭ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਨਮ ਬੋਨਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ:

ਮਾਤਾ ਦੇ ਗਰਭ ਕਾਲ ਦੇ ਸੱਤ ਮਹੀਨੇ ਪੂਰੇ ਹੋ ਜਾਣ ਉਪਰੰਤ;

ਬੱਚੇ ਦਾ ਜਨਮ ਗਰਭ ਦੇ 8ਵੇਂ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋ ਜਾਣ 'ਤੇ;

ਗੋਦ ਲਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂ ਬਾਹਰਲੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ, ਕਾਨੂੰਨ ਤਹਿਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ;

ਜਨਮ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇਸ਼ ਵਿਚੋਂ ਗੋਦ ਲਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਬੋਨਸ ਕਿਸੇ ਇਕ ਹੀ ਕਾਰਨ (ਗਰਭ ਧਾਰਨ, ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਨਮ, ਗੋਦ ਲੈਣਾ ਜਾਂ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ) ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਨਮ ਬੋਨਸ ਲਈ ਇੰਪਸ ਨੂੰ ਦਰਖ਼ਾਸਤ ਮਾਤਾ ਦੇ ਗਰਭ ਧਾਰਨ ਦੇ ਸੱਤ ਮਹੀਨੇ ਬਾਅਦ ਜਾਂ ਬੱਚੇ ਦੇ ਜਨਮ, ਗੋਦ ਲੈਣ, ਜਾਂ ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ ਸਬੰਧੀ ਇਕ ਸਾਲ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜਿਹੜੀਆਂ ਮਾਤਾਵਾਂ ਨੇ 1 ਜਨਵਰੀ 2017-4 ਮਈ 2017 ਤੱਕ ਗਰਭ ਕਾਲ ਦੇ ਸੱਤ ਮਹੀਨੇ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ/ਬੱਚੇ ਦਾ ਜਨਮ/ ਜਾਂ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਗੋਦ ਲਿਆ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲਈ ਹੈ, ਸਿਰਫ ਉਹ 4 ਮਈ ਤੋਂ 1 ਸਾਲ ਤੱਕ ਆਨਲਾਈਨ ਦਰਖ਼ਾਸਤ ਦੇ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

2018 ਲਈ ਸਥਿਰਤਾ ਕਾਨੂੰਨ ਨੇ 2018 ਲਈ ਵੀ ਲਾਭ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ।

La notizia ਖਬਰਾਂ



ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉੱਚਿਤ ਸੰਦੇਹ ਹੋਣ 'ਤੇ ਵੀ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਤੇ ਯੂਰਪੀਅਨ ਸੰਘ ਦੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ, ਸ਼ਰਣ ਦੇ ਇੱਛੁਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਲ ਅਣਉਚਿਤ ਵਿਹਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਉਸਦੇ ਸਥਾਨਾਂਤਰਣ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਰਾਜ ਪਰਿਸ਼ਦ, ਸੈਕਸ਼ਨ 3, 3 ਨਵੰਬਰ 2017, ਨੰ: 5085

ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਜਿਸ ਮਾਪਦੰਡ ਅਧੀਨ ਅਫਗਾਨਿਸਤਾਨ ਦੇ ਇਕ ਨਾਗਰਿਕ ਨੂੰ ਬੁਲਗਾਰੀਆ ਪ੍ਰਵਾਸ ਕਰਵਾਉਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਇਕ ਖਾਸ ਨਿਯਮਾਂ ਤਹਿਤ ਲਿਆ ਗਿਆ ਫੈਸਲਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸ਼ਰਣ ਮੰਗਣ ਵਾਲੇ ਨਾਗਰਿਕ ਨਾਲ ਬੁਲਗਾਰੀਆ ਵਿਚ ਵੀ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਤੇ ਯੂਰਪੀਅਨ ਸੰਘ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਵਿਹਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ ਦੇ ਅਣਗਿਣਤ ਬੁਨਿਆਦੀ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਲਈ ਸਾਵਧਾਨੀ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਤਹਿਤ ਰਾਜ ਪਰਿਸ਼ਦ ਨੇ 3 ਨਵੰਬਰ 2017 ਨੂੰ ਕੇਸ ਨੰ: 5085 ਤਹਿਤ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਦਿੱਤਾ।

[La notizia](#) 
ਖ਼ਬਰਾਂ

ਸੇਵਾਵਾਂ, ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਮੌਕੇ



ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਿਵਲ ਸੇਵਾ : ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ 1830 ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਲਈ
ਦਰਖਾਸਤ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਦੀ ਆਖਿਰੀ ਮਿਤੀ 5 ਫਰਵਰੀ 2018 ਨੂੰ 14:00 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਖੇਤੀਬਾੜੀ, ਖਾਧ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਤ ਵਿਭਾਗ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਇਟਲੀ ਵਿਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀਆਂ ਸਮੇਤ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਿਵਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਚ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਲਈ 1,830 ਸਵੈਸੇਵੀਆਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਚੋਣ ਲਈ ਦੋ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਹਨ।

- 47 ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋਣ ਲਈ 479 ਸਿਵਲ ਸਰਵਿਸ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।
- ਯੁਵਾ ਐਨਈਈਟੀ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ 1,341 ਸਿਵਲ ਸਰਵਿਸ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯੂਥ ਗਰੰਟੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਐਕਟੀਨੈੱਸ ਨਾਲ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਕੇਂਦਰ (ਸੀ ਪੀ ਆਈ) ਅਤੇ / ਜਾਂ ਸਮਰੱਥ ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤਰੱਕੀ - ਖਾਧ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਜੈਵ-ਵਿਵਿਧਤਾ ਦੇ ਮੁੱਦੇ - ਅਤੇ ਕੇਅਰ ਸੈਕਟਰ, ਦੋਵਾਂ ਤੋਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹਨ।

ਚੋਣ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਇੱਛਾ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਕਰਨਾ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਸੂਚੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਸੀਂ "ਖੋਜ ਵਿਚ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਚੁਣੋ" ਸਰਚ ਇੰਜਣ ਨੂੰ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਵਿਆਜ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਥਾ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਹੋਮ ਪੇਜ ਤੋਂ ਸਲਾਹ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਤੱਤ ਵਾਲਾ ਕਾਰਡ ਉਪਲਬਧ ਹੈ, ਇਹ ਸਾਰਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਹੈ, ਚੋਣ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਅਤੇ ਪਤਾ ਜਿਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ।

5 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2018 ਨੂੰ 14:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਦਰਖਾਸਤ ਫਾਰਮ, ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਡੈੱਡਲਾਈਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਦਰਖਲਾਸਤਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਿਰਫ ਇਕ ਦਰਖਾਸਤ ਇਕ ਨੈਸ਼ਨਲ ਸਿਵਲ ਸਰਵਿਸ ਪਰਾਜੈਕਟ ਲਈ ਭੇਜੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਬਿਨੇਕਾਰ ਨੂੰ ਚੋਣ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਿਵਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਬਾਰਾਂ ਮਹੀਨੇ ਹੈ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਦਾ ਮਾਸਿਕ ਵੇਤਨ 433,80 ਯੂਰੋ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸੂਚਨਾਵਾਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕਰੋ।

[La notizia](#) 
ਖ਼ਬਰਾਂ



ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਇਕ ਸਪੋਰਤੈਲੋ ਊਨੀਕੋ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ
ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਉਫੀਚੇ ਇਮੀਗ੍ਰਾਸਿਓਨੇ ਰੋਮਾ ਤੋਂ ਹੋਈ

1 ਜੁਲਾਈ 2017 ਤੋਂ, ਰੋਮਾ ਰਾਜਧਾਨੀ ਦੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਆਫਿਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਸੀਆਂ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕ ਸਪੋਰਟੈਲੋ ਯੂਨਿਕੋ (ਡੈਸਕ) ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਸਰਗਰਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸੋਸ਼ਲ ਕੋਆਪਰੇਟਿਵ ਯੂਰਪ ਕੰਸਲਟਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਸੰਪੂਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਢਾਂਚੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਉਚਾਈ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕੇਂਦਰ ਵਜੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਹਿਰ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਰਿਸੈਪਸ਼ਨ, ਸੁਣਨ, ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ, ਸਮਾਜਿਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਦੀ ਸਰਗਰਮ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ।

ਸੇਵਾ ਦੇ ਆਮ ਉਦੇਸ਼, ਰੋਮਾ ਰਾਜਧਾਨੀ ਦੁਆਰਾ ਚਾਹੀਦੇ ਸਨ ਅਤੇ ਪਨਾਹ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਐਫ.ਐਨ.ਪੀ.ਐਸ.ਏ.) ਲਈ ਨੈਸ਼ਨਲ ਫੰਡ ਦੁਆਰਾ ਵਿੱਤੀ ਮਦਦ ਲਈ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਲਾਭਪਾਤਰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ (ਜਿੱਥੇ ਮੌਜੂਦ ਹੋਵੇ) ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਨੈੱਟਵਰਕ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸੰਗਠਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਰੋਮ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹੋਰ ਢਾਂਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਰਿਸੈਪਸ਼ਨ ਸਰਕਟਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨਾ, ਪਰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਦੇ ਹਰ ਚੰਗੇ ਅਮਲੇ ਦੁਆਰਾ ਸਵੈ-ਮੁਖਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ, ਆਰਥਿਕ ਅਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਕਾਈ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਾਭ।

ਰੋਮ ਦੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦਫ਼ਤਰ, ਵੀਆ ਆਸੀਸੀ 39 ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹੈੱਡਕੁਆਟਰ ਵਿੱਚ ਦਸੰਬਰ 2019 ਤੱਕ, ਜਨਤਾ ਲਈ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

- ਸੋਮਵਾਰ 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ 11:00 ਵਜੇ ਤੱਕ
- ਬੁੱਧਵਾਰ 15:00 ਵਜੇ ਤੋਂ 17:00 ਵਜੇ ਤੱਕ
- ਵੀਰਵਾਰ 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ 11:00 ਵਜੇ ਤੱਕ

[La notizia](#) 

ਖ਼ਬਰਾਂ



ਪਰਿਯੋਜਨਾਵਾਂ, ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨਾਂ ਬਾਰੇ ਮਾਇਗਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਏਕੀਕਰਣ 'ਤੇ ਯੋਗਦਾਨ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜਣ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਲਿਖ ਸਕਦੇ ਹੋ redazioneintegrazione@lavoro.gov.it